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Otočný stolový držiak pre 10-29"
LCD LED monitor.

Včetně DPH 17.74 €

Bez DPH 14.78 €

Dostupnost Vypredané

Katalogové číslo 00775199

Výrobce LTC

Popis produktu
 Otočný stolový držiak pre 10-29" LCD LED monitor. 
 Vysokokvalitný stolný držiak LTC pre monitory a televízory kompatibilný so štandardom VESA 100 x 100 mm. Určený pre 10"
- 29" displeje bude perfektný na stole ako doplnok k počítačovej pracovnej stanici. Držiak písacieho stola je predovšetkým
voľnosť a možnosť nastavenia. Monitor namontovaný na držiaku je nad doskou stola, čím sa uvoľňuje miesto na stole, ktoré
predtým zaberal veľký a objemný stojan na monitor. To zväčšuje pracovný priestor dosky stola a dáva užívateľovi väčšiu
voľnosť pri práci pri stole. Množstvo nastavení monitora je hlavnou výhodou rukoväte LTC. Monitor je umiestnený na zvislom
stĺpiku, s možnosťou výškového nastavenia. Vďaka tejto štruktúre rukoväte si môžete nastaviť výšku monitora, uhol sklonu a
natočenie. Rukoväť umožňuje plnú manipuláciu, dokonca umožňuje nastaviť monitor vo vertikálnej orientácii (pivot).

 Najvyššia kvalita 
 Rukoväte na stôl LTC sú vyrobené z najkvalitnejších materiálov, vďaka čomu sú odolné, odolné a stabilné. Môžu ľahko
udržiavať monitory v rámci svojich špecifikácií. Používateľ môže namontovať monitor a nemusí sa starať o stabilitu svojich
zariadení. Monitor zostáva bezpečne na svojom mieste a možno ho kedykoľvek nastaviť.

 Ergonómia 
 Mnohé z továrenských stojanov na monitory nemajú žiadne alebo len veľmi obmedzené vstavané úpravy. V mnohých
prípadoch to núti používateľa do nepohodlnej alebo únavnej polohy pred počítačom. Dlhé zotrvanie v neergonomickej polohe
môže mať negatívny vplyv na držanie tela, zrak a spôsobiť mnohé ďalekosiahle zdravotné komplikácie. Stolový držiak LTC
umožňuje nastavenie polohy monitora v 3 rovinách. Ľahko si nastavíte, ako vysoký má byť monitor a pod akým uhlom sa naň
budete pozerať. To dáva používateľovi možnosť úplne prispôsobiť polohu monitora a postarať sa o ergonomickú polohu pri
stole.

 Stabilita 
 Držiak unesie monitor s uhlopriečkou 10" až 29" a hmotnosťou do 15 kg. Tým je zabezpečená kompatibilita s veľkou väčšinou
monitorov dostupných na trhu v daných veľkostiach. Ak monitor spĺňa špecifikácie, bude pevne a pevne držať na držiaku.

 objednať 
 Usporiadanie počítačových káblov úhľadným a nenápadným spôsobom je často skutočnou výzvou. Mnoho monitorov nemá
žiadny druh správy káblov medzi zariadením a počítačom. Stolový držiak LTC je jednodielny, monitor sa montuje priamo na
zvislý stĺpik. Držiak nemá zabudované riešenia pre vedenie káblov, ale je veľmi jednoduché pozbierať káble prichádzajúce z
monitora a pripevniť ich k stĺpu pomocou sťahovacích pások. Vďaka tomu bude stojan vyzerať úhľadne a káble nebudú
nápadné.

 Marka LTC
 Model LCD61
 Typ rukoväte Desktop
 Montážny štandard VESA 100 x 100 mm
 Možnosť inštalácie 2 monitorov nie
 Rozsah podporovaných uhlopriečok 10 "- 29"
 Maximálne zaťaženie 15 kg
 Nastavenie vzdialenosti od dosky stola 0 - 435 mm
 Rozsah hrúbky dosky stola 5 - 100 mm
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 Nastavenie otáčania rukoväte +/- 60 stupňov
 Výškové nastavenie Áno
 Pivot Áno
 Organizácia káblov nie
 Materiál vyhotovenia Kovové
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